

2021年5月6日

各 位

会社名 株式会社 スターフライヤー
代表者名 代表取締役 社長執行役員 白水 政治
(コード番号：9206 東証第二部)
問合せ先 取締役 常務執行役員 柴田 隆
(TEL 093-555-4500)

(訂正)「2021年3月期 決算短信 [日本基準] (非連結)」の一部訂正について

2021年4月30日に発表しました「2021年3月期 決算短信 [日本基準] (非連結)」の記載内容に、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

2021年3月期決算短信の記載に一部誤りがありましたので訂正いたします。

2. 訂正箇所

訂正箇所は下線__を付して表示しております。

【訂正前】

種類株式の配当の状況

普通株式と権利関係の異なる種類株式に係る1株当たり配当金の内訳は以下のとおりです。

A種類株式	年間配当金				
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
2020年3月期	—	—	—	0.00	0.00
2021年3月期	—	—	—	3,150.70	3,150.70
2022年3月期 (予想)	—	—	—	50,000.00	50,000.00

B種類株式	年間配当金				
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
2020年3月期	—	—	—	0.00	0.00
2021年3月期	—	—	—	630.10	630.10
2022年3月期 (予想)	—	—	—	10,000.00	10,000.00

【訂正後】

種類株式の配当の状況

普通株式と権利関係の異なる種類株式に係る1株当たり配当金の内訳は以下のとおりです。

A種類株式	年間配当金				
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
2020年3月期	—	—	—	—	—
2021年3月期	—	—	—	3,150.70	3,150.70
2022年3月期 (予想)	—	—	—	50,000.00	50,000.00

B種類株式	年間配当金				
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
2020年3月期	—	—	—	—	—
2021年3月期	—	—	—	630.10	630.10
2022年3月期 (予想)	—	—	—	10,000.00	10,000.00